
KG09

ミラー　取扱説明書

●本説明書は取付け後も廃棄せずご使用者にお渡しください。

 

製品の機能が十分発揮されるように､この取付説明書の内容にそって正しく取付けてください。

また、取付後は壁に確実に固定されていることを確認してください。

②ミラー取付前に本体に

　ついている固定用金物が

　スムーズにスライドするか

　確認してください。

①本体をねじで固定したあと、上の固定金物をアルミフレームに

　引っ掛けてから下の金物で固定します。

　（図は６００で表記しています。）

本体固定ねじ

ばね座金

●アルミフレーム下側の

　２箇所の穴に細い金物等を

　差込むと固定用金物の

　ロックが外れミラーが外せます。

下地取付例
●照明付の商品は蛍光灯の

　周波数を使用地域に

　合わせてください。

　開梱時の周波数は50Hzに

　セットされていますので

　60Hz地域でのご使用の

　場合はスイッチを60Hzに

　切り替えてください。

　60Hz用器具を50Hz地区で

　使用すると火災の原因

　となります。

●下地には必ず、指定の厚みの裏板

　もしくは桟木を入れ、補強してください。

　（補強が弱いと、落下してケガや

　重大事故の恐れがあります。）

●照明付商品は漏電の恐れがありますので

　湿気の多い場所には設置しないでください。

　特に浴室には設置しないでください。

●取付は必ず平滑な壁面としてください。

製品寸法及び下地加工位置

※印の寸法は固定ねじ位置を示します。

50Hz　 60Hz

切替スイッチ

③フレームの内側の

　溝にさきに上の固定金物を

　２箇所はめます。

　その後、下の固定金物

　もはめます。

●蛍光ランプの交換

●ミラーを取外し下記の蛍光ランプと

　交換してください。

　１５Ｗ（３波長系昼白色）　ｘ２

取付前の準備 取付方法 メンテナンス

本体

固定金物

固定金物

ミラー

●照明つきの商品は事前に上記のような

　スイッチプレートを別途購入、設置してください。

　（仕様は推奨です。）

　その後､壁面に加工した電源取込み穴から

　来ている電源ケーブルと商品の照明のコネクター

　（ＰＣコネクター・オス）を結線します。

スイッチ
（蛍光灯用スイッチ）

電気工事

※スイッチプレートは

　別途購入品です。

警告

警告

警告

警告

警告

KG09W2S　アルミミラー600 KG09W1S　アルミミラー300

KG09WL2S　アルミミラー600（照明付） KG09WL1S　アルミミラー300（照明付）

100V照明
ＰＣコネクター（オス）

100V電源ケーブル
ＰＣコネクター（メス）
（別途工事）
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電源ケーブル取入加工穴

（別途工事） No.005

www.kawajun.co.jp

電気配線工事は､

関連する法令に

従って、必ず

「有資格者」が

行ってください。

火災や感電の原因

となります。

電源は

交流100Vを

使用して

ください。

過電流による

火災の原因と

なります。

 

安全上のご注意（必ずお守りください。）

設置工事の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みのうえ正しく設置してください。 注意警告
電源コードを

傷つけないで

ください。漏電

及び火災の原因

となります。

特に壁固定の

際は気をつけて

ください。

壁面の固定

ねじ取付箇所

は必ず下地を

補強してくだ

さい。落下し

ケガする恐れ

があります。

工事確認後

必ず動作確認

をしてくださ

い。製品の

がたつき

落下等の原因

となります。

電源コードを傷

つけないでくだ

さい。漏電及び

火災の原因とな

ります。特に

壁固定の際は

気をつけて

ください。

ミラーに無理

な力や強い衝撃

を与えないで

ください。破損

したガラスの

破片によりケガ

をする恐れが

あります。

この図記号は、してはいけない「禁止」の

内容です。

注意

警告 この表示の欄は「死亡または重傷を負う可能性が
想定される」内容です。

この表示の欄は「傷害を負う危険が想定される場合
または物的損害のみの発生が想定される」内容です。

■施工を誤った場合、使用者に生じる危害や損害の程度を、下の表示で説明しています。 ■お守りいただきたい内容の種類を、下の絵表示で区分し、
  説明しています。 お手入れは乾燥した柔らかい布で軽く

拭いてください。汚れがひどい時は

水、又は水で薄めた中性洗剤（5～10

％程度）を含んだ布で拭き、乾燥した

布で水分を拭き取ってください。ベン

ジン、シンナー、アルコール、トイレ

用洗剤、防カビ剤、塩素系洗剤、酸や

アルカリ性の洗剤、クレンザー等はご

使用にならないでください。

この図記号は、必ず実行していただく

「強制」の内容です。


